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A. OBIECTIVELE CURSULUI

Principalul obiectiv al disciplinei de „Fizică”, ştiinţă fundamentală şi în acelaşi timp aplicativă, este de a contribui atât la formarea unui sistem logic de gândire şi abordare a fenomenelor fundamentale care implică domeniul de activitate al inginerului electronist şi de telecomunicaţii, cât şi la dobândirea unor deprinderi utile pentru rezolvarea problemelor tehnice noi. Cursul se bazează pe prezentarea unor modele fizice implicând noţiuni şi cunoştinţe fundamentale, utile pentru domeniul telecomunicaţiilor, respectiv a electronicii, utilizându-se şi avantajele aparatului matematic.
B. SUBIECTELE CURSULUI

Mecanica clasică: Principii fundamentale; Teoreme generale de variaţie; Legi de conservare; Oscilaţii şi unde elastice: Oscilaţii armonice libere, amortizate, forţate; Compunerea oscilaţiilor; Analogii electromecanice; Unde elastice; Elemente de acustică; Termodinamică şi fizică statistică: Principiile termodinamicii; Procese ireversibile; Fizică statistică; Fenomene de transport; Electromagnetism şi unde electromagnetice: Câmpul electric; Câmpul magnetic; Producerea şi propagarea undelor electromagnetice; Proprietăţile undelor electromagnetice; Fizică cuantică: Bazele experimentale; Formalismul matematic al mecanicii cuantice; Relaţiile de nedeterminare; Ecuaţia lui Schrödinder şi aplicaţiile acesteia; Spinul particulelor cuantice; Statistici cuantice; Fizica stării solide: Proprietăţile corpurilor solide; Teoria cuantică a electronilor liberi şi cvasiliberi; Formarea benzilor de energie; Semiconductori.
C. SUBIECTELE APLICAŢIILOR (laborator, seminar, proiect)

Lista principalelor lucrări de laborator: Statistica unui ansamblu de rezistori; Studiul spectrului vizibil al atomului de hidrogen; Absorbţia luminii şi determinarea coeficeientului de absorbţie; Polarizarea rotatorie; Studiul proprietăţilor magnetice ale corpului feromagnetic; Studiul diodei electroluminiscente; Difuzia purtătorilor de sarcină în semiconductori; Efectul fotovoltaic; Teme de seminar: Studiul mişcării particulelor în câmpuri electrice şi magnetice; Propagarea undelor electromagnetice; Aplicaţii simple ale ecuaţiei lui Schrödinder (gropa şi bariera de potenţial, efectul tunel, reguli de cuantificare) .
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E. PROCEDURA DE EVALUARE

Modul de examinare: examen scris, cu o durată de 2 ore. Structura aproximativă a subiectelor de examen: 2 subiecte teoretice mai ample şi 4 subiecte (întrebări) scurte, vizând enunţul unor legi, cu formula corespunzătoare, indicarea unor unităţi de măsură, verificarea unor relaţii din punct de vedere dimensional etc. Verificarea subiectelor aplicative se face pentru probleme la seminar, iar pentru lucrări practice la activitatea de laborator. Ponderile în nota finală sunt: pentru examen 0,66, iar pentru activităţile pe parcurs 0,33.

F. COMPATIBILITATE INTERNAŢIONALĂ

1. Riga Technical University, Faculty of Electronics and Telecommunications, Riga, Latvia,  

       http://www.rsf.rtu.lv
2. University of Nis, Elektronski fakultet, Nis, Serbia and Montenegro, http://www.elfak.ni.ac.yu
3. Poznan University of Technology, Faculty of Electrical Engineering, Field Electronics and Telecommunications, Poznan, Polska, http://www.et.put.poznan.pl
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